

ΠΡΟΣ : 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ

ΥΠ' ΟΨΙΝ : Διεύθυνση

Συλλόγου Καθηγητών

Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Μαθητικής Κοινότητας

Αξιότιμοι Κυρίες & Κύριοι,

Η εταιρεία μας **I.Q HOLIDAYS «Έξυπνες Διακοπές»** βρίσκεται στον χώρο του Τουρισμού από το **2003** και έχει καταφέρει να συγκαταλέγεται ανάμεσα στα **μεγαλύτερα ταξιδιωτικά Γραφεία Γενικού Τουρισμού της χώρας μας**.

Η εμπειρία **30 ετών**, ο επαγγελματισμός, η διάθεση και το όραμα των Ιδιοκτητών, έχουν συμβάλει στην δημιουργία ενός εντυπωσιακού σε μέγεθος πελατολογίου, που αποτελείται από μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες, Τράπεζες, Οργανισμούς Δημοσίου, Συλλόγους - Συνδέσμους, Σχολείων - Πανεπιστημίων που απολαμβάνουν κάθε χρόνο τις υψηλού επιπέδου ταξιδιωτικές υπηρεσίες της σε Ελλάδα και Εξωτερικό.

Η διοργάνωση των παγκοσμίων EVENT από την εταιρεία μας στην χώρα μας και στον υπόλοιπο κόσμο, είναι σίγουρα μια εγγύηση για τους νέους πελάτες μας, αφού ήδη μας εμπιστεύονται μεγάλοι Οργανισμοί και Εταιρείες (Κατηγορία [Events by IQ](#) στην ιστοσελίδα μας).

Σας αναφέρουμε ενδεικτικά μερικούς από τους πελάτες και event μας :

Πραγματοποίηση εννέα Ευρωπαϊκών μαθητικών συνεδρίων σε συνεργασία με το Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού Ελλάδος και Ιταλίας, Committee of European Student Conference, AEDE και UNESCO Ελλάδος - Υπουργείο Πολιτισμού - Red Bull Hellas (Διοργάνωση Cliff diving στην Λίμνη της Βουλιαγμένης, Donkey Cross στην Σίφνο και πολλά άλλα event) - Γρηγόρης Μικρογεύματα - Yves Rocher - E click - Grafima - Διοργάνωση τριών Athens Throwdown (CrossFit) – Euroaxes - Εκδόσεις Παπαζήσης - Rentokill Hellas - Π.ΣΥ.Π. ΔΕΗ - Γυμναστήρια YAVA

Στόχος μας είναι να προσφέρουμε στους πελάτες μας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, με ασφάλεια, στις χαμηλότερες τιμές της αγοράς καθώς και η συνεχής προσπάθεια βελτίωσης αυτών, για την επίτευξη πάντα του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος.

Ευελπιστούμε με την προσφορά που ακολουθεί, να μας επιλέξετε και να απολαύσετε και εσείς απροβλημάτιστα και με ασφάλεια την εκδρομή σας.

Με εκτίμηση,

Μινόπουλος Μιχαήλ


Ceo IQ HOLIDAYS



Θέμα: Προσφορά για το 9^ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο στο Μόναχο (23-26/11/2024).

Περιλαμβάνονται:

- Μεταφορά με πούλμαν από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και αντιστρόφως στην επιστροφή.
- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με απευθείας πτήσεις της **LUFTHANSA** ως αναφέρονται στους παρακάτω πίνακες. (Οι κάρτες επιβίβασης εκδίδονται από την εταιρεία μας πριν την αναχώρησή σας προς και από Μόναχο για τη διευκόλυνση των εκδρομών και ελαχιστοποίηση του χρόνου αναμονής στα αεροδρόμια).

<u>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</u>	<u>ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ</u>	<u>ΠΤΗΣΕΙΣ</u>	<u>ΩΡΑ ΑΝΑΧ/ΣΗΣ</u>	<u>ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ</u>	
23/11/2024	ΑΘΗΝΑ - ΜΟΝΑΧΟ	LH 1757	07:15π.μ.	08:55π.μ.	
26/11/2024	ΜΟΝΑΧΟ - ΑΘΗΝΑ	LH 1756	21:25μ.μ.	00.50π.μ.	

- Φόροι αεροδρομίου & επίναυλος καυσίμων .
- Μια αποσκευή 20 κιλών ανά επιβάτη.
- Μια χειραποσκευή 8κιλών και διαστάσεις 56εκ. μήκος X 45εκ. ύψος X 25εκ. πλάτος.
- (03) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3*** ή 4**** στη πόλη του Μονάχου, σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές και σε μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
- Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου είναι στην διάθεση σας ,καθώς επίσης τα ξενοδοχεία πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την σωστή διαμονή σας. (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.)
- Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε μπουφέ . (Σύνολο 03)
- Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν με τεχνολογία κινητήρα EURO 05 – EURO 06 για τις ακόλουθες μετακινήσεις :
- Ξενάγηση – περιήγηση στη πόλη του Μονάχου.
- Μεταφορές στον χώρο του Συνεδρίου όποτε χρειαστεί.
- Μεταφορά στο ναζιστικό στρατόπεδο συγκέντρωσης Νταχάου (Το στρατόπεδο συγκέντρωσης το δημιούργησε η Γκεστάπο, μετά την άνοδο στην εξουσία του Αδόλφου Χίτλερ, το 1933. Στο στρατόπεδο αυτό οι Ναζιστές συγκέντρωναν και βασάνιζαν, αρχικά τους αντιστασιακούς Γερμανούς και αργότερα αιχμαλώτους κάθε ηλικίας, κυρίως Εβραίους και διάφορες άλλες πληθυσμιακές ομάδες ή μειονότητες από τις χώρες που καταλάμβαναν).
- Δωρεάν κάλυψη των συνοδών – καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια. (Σύνολο 03) .
- Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας με εμπειρία στη συγκεκριμένη εκδρομή.
- Check point, ZOLL Γερμανίας βάση προγράμματος.



- Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί από το σχολείο σε συνεννόηση με την εταιρεία μας.
- Φ.Π.Α.
- **Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή ή γονέα με το πέρας της εκδρομής.**

Περιήγηση- ξενάγηση στη πλατεία Παναγίας (Marienplatz)

(Η πλατεία Marienplatz είναι το κέντρο του Μονάχου, με την ατμόσφαιρα μιας διεθνούς πόλης, με σφύζουσα ζωή και με κάθε κτίριο να αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό μνημείο. Η πλατεία στολίζεται με το νέο και το ιστορικό δημαρχείο, όπως και με την εκκλησία Peterskirche, την πιο παλιά εκκλησία του ιστορικού κέντρου, ενώ λίγο πιο πέρα βρίσκεται φυσικά η εκκλησία Frauenkirche με τους πράσινους κρανοφόρους πύργους της. Αποτελεί το έμβλημα της πόλης, όχι μόνο οπτικά αλλά και ακουστικά: Η κωδωνοκρουσία της είναι ένας μοναδικός, ενθουσιώδης, διάχυτος ήχος. Το επιβλητικό γοτθικό κτίσμα ξαφνιάζει με την εφαρμοσμένη αρχή "λιγότερα είναι περισσότερα": Τα χαριτωμένα διακοσμητικά στοιχεία χαρακτηρίζονται από ανάγλυφη απλότητα. Όταν συγκεντρώνονται εδώ οι πιστοί, ο διάβολος δεν έχει καμία ευκαιρία - ακόμα και αν έχει αφήσει το διάσημο "βήμα του διαβόλου" στην περιοχή της εισόδου.)



Ημερήσια εκδρομή σε έναν από τους 2 παρακάτω προορισμούς :

Ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό Σάλτσμπουργκ

(Το Σάλτσμπουργκ βρίσκεται σε υψόμετρο 420 μέτρων, στους πρόποδες καταπράσινων βουνών όπου συνδυαστικά με τον ποταμό Σάλτσαχ, ο οποίος διασχίζει την πόλη, την κατατάσσουν στην δεύτερη πιο τουριστική πόλη της Αυστρίας και στον πιο δημοφιλή προορισμό της Ευρώπης με εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Πρόκειται για ένα παραμυθένιο μέρος, γεμάτο μουσεία που κρύβουν μια τεράστια ιστορία, επιβλητικές όπερες, αριστοκρατικά παλάτια και μια ιδιαίτερη αρχιτεκτονική. Το Σάλτσμπουργκ φημίζεται κυρίως και ως τόπος γέννησης ενός από τους σημαντικότερους συνθέτες της κλασικής μουσικής, τον Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ, είναι και ο τόπος όπου γυρίστηκε η «Μελωδία της Ευτυχίας», μια ταινία με 5 όσκαρ).



Ολοήμερη εκδρομή στη πόλη της Νυρεμβέργης

Η πόλη που καταστράφηκε ολοσχερώς από τους συμμάχους κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και ανοικοδομήθηκε -αποκαθιστώντας εν μέρει την προπολεμική της εμφάνιση-, διατηρεί την αίγλη της ως σήμερα. Στο Μέλαθρον της Δικαιοσύνης και συγκεκριμένα στην ιστορική αίθουσα 600 έλαβε χώρα η περίφημη Δίκη της Νυρεμβέργης όπου καταδικάστηκαν οι πρωτοστάτες του ναζιστικού καθεστώτος για εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας. Την ίδια στιγμή, ο Καθεδρικός Ναός, το Δημαρχείο που θυμίζει περισσότερο αναγεννησιακό palazzo, το Συμμαχικό Δικαστήριο του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, οι γοτθικές αλλά και μπαρόκ εκκλησίες, τα ατμοσφαιρικά καφέ στις όχθες του ποταμού και τα γραφικά εστιατόρια της Παλιάς Πόλης φιλοτεχούν τον υπέροχο αυτό καμβά με πινελιές που κάνουν την πόλη να μοιάζει λες και έχει βγει από μια άλλη εποχή.



ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ & ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
(Ειδικά διαμορφωμένα προγράμματα)

- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης " Tour Operator " με παγκόσμια γεωγραφικά όρια εναρμονιζόμενη με το Προεδρικό Διάταγμα 7/2018 - ΦΕΚ 12/Α/29-1-2018 με οδηγία (Εε) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους ταξιδιωτικούς διακανονισμούς (ΕΕ L 326/11.12.2015). (Επισυνάπτονται οι πίνακες με την αναλυτική περιγραφή των καλύψεων & και παροχών).
- Ασφαλιστήριο συμβόλαιο προσωπικών ατυχημάτων ταξιδιού Ταξιδιωτική – Ιατροφαρμακευτική - ειδικά διαμορφωμένο με επέκταση καλύψεων COVID – 19 . Με την ANAX INSURANCE & ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ INTERAMERICAN & MONDIAL (Επισυνάπτονται οι πίνακες με την αναλυτική περιγραφή των καλύψεων και παροχών).

Τιμή συμμετοχής ανά μαθητή με **ΠΡΩΙΝΟ**:

695,00€ # Εξακόσια ενενήντα πέντε ευρώ €

Σημειώσεις :

- ❖ Απαραίτητη για την συμμετοχή του σχολείου σας στο 9ου Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο είναι η επίσημη πρόσκληση σας, από την οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου που θα πρέπει έχει αποσταλεί στο σχολείο σας πριν την αναχώρησή σας.
- ❖ Η εταιρεία μας χαιρεί της εμπιστοσύνης της οργανωτικής επιτροπής, για την εκτέλεση-διεκπεραίωση του τουριστικού σκέλους του 9ου Ευρωπαϊκού Μαθητικού Συνεδρίου στο Μόναχο αφού έχει διοργανώσει με επιτυχία τις εκδρομές του 80% των συμμετεχόντων σχολείων στα οκτώ προηγούμενα Μαθητικά Συνέδρια που έγιναν σε όλη την Ευρώπη.
- ❖ Το πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί σε συνεννόηση με τους υπευθύνους καθηγητές.
- ❖ Η προσφορά και οι παρεχόμενες υπηρεσίες που σας προσφέρουμε, έχουν μελετηθεί και δοθεί με κριτήριο την λήψη όλων των μέτρων ασφάλειας, προκειμένου να διασφαλιστεί η μέγιστη προστασία τόσο των μαθητών, όσο και των συνοδών καθηγητών. Επίσης το προτεινόμενο ξενοδοχείο είναι δοκιμασμένο από την εταιρεία μας σε πολλές άλλες εκδρομές σχολείων.
- ❖ Για την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών της εταιρείας μας καθώς και την φερεγγυότητα μας, μπορείτε να ρωτήσετε σχολεία από την επισυναπτόμενη λίστα συνεργαζόμενων σχολείων.

Η παραπάνω προσφορά ισχύει για 30 μαθητές & 03 συνοδούς καθηγητές.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας στο τηλεφωνικό κέντρο 210 3232888 ή στο κινητό 6936 123 001.

Με εκτίμηση,

Μινόπουλος Μιχαήλ

Γεο IQ HOLIDAYS

323, Vouliagmenis Ave., GR-172 36 Agios Dimitrios, Greece (150m from Metro station)

T: +30 210 3232888 | E: info@iqholidays.gr

iqholidays.gr





EBETAMIRTEC

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
& ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
MATERIALS INDUSTRIAL RESEARCH & TECHNOLOGY CENTER S.A.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Αριθ. Πιστοποιητικού : **MIRTEC01-30-1200705CER11.1042301108**

Η EBETAM A.E. πιστοποιεί ότι το Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας της Επιχείρησης με την επωνυμία :

IQ ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ Ε.Π.Ε.

Καραγιώργη Σερβίας 4, 105 62 Αθήνα - Σύνταγμα

αναφορικά με τις ακόλουθες δραστηριότητες :

Οργάνωση, Παροχή & Επιμέλεια Υλοποίησης Πακέτων Διακοπών & Διοργάνωσης Συνεδρίων & Εκδηλώσεων

αξιολογήθηκε μετά από επιθεώρηση (Αρ. Έκθεσης Επιθεώρησης : 26772R/1/23) και ευρέθη σύμφωνο με τις απαιτήσεις του προτύπου :

ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015

Το παρόν Πιστοποιητικό εκδίδεται σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Πιστοποίησης ΣΔ της EBETAM A.E. και διέπεται από τους όρους της αντίστοιχης σύμβασης μεταξύ της EBETAM A.E. και της Επιχείρησης.

Ημερομηνία Αρχικής Πιστοποίησης : **04/04/2023**

Ημερομηνία Λήξης Ισχύος : **04/04/2026**

Βόλος, 04/04/2023

Για την EBETAM A.E.

Ιωάννης Δημητριάδης
Γενικός Διευθυντής Επιθεωρήσεων & Πιστοποιήσεων


Σκιτζίου-Στυλιανός Αποστολάκης
Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

GP-CERTMS / EN06 (5.4 / 19.03.2021)



Πιστοποίηση ΣΔ
Αρ. Πιστοπ. 26



Κωδικός: 8vy8WBwJtWIqtEQEuGnQKA

Επιβεβαιώνεται το γνήσιο. Υπουργείο
Ψηφιακής Διακυβέρνησης / Verified by the Ministry
of Digital Governance, Hellenic Republic
20240724113754+03'00'



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπεύθυνη Δήλωση
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)



Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986).

Προς ⁽¹⁾ :	ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ						
Όνομα:	ΜΙΧΑΗΛ	Επώνυμο:	ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ				
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:	ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ						
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΥ						
Ημερομηνία γέννησης:	26/05/1970						
Τόπος Γέννησης:	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ						
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:	AK605776	Τηλ:	+306936123001				
Τόπος Κατοικίας:	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	Οδός:	ΒΙΤΣΙ	Αριθ:	19	ΤΚ:	16346
ΑΦΜ:	077398151	Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (E-mail):	minopoulos@iqholidays.gr				

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις⁽²⁾, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

ΩΣ ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ IQ ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ ΜΕ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ "IQ HOLIDAYS LTD" ΔΗΛΩΝΩ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΟΤΙ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΕΝ ΙΣΧΥ ΣΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΤ ΚΑΙ ΣΑΣ ΤΟ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΥΜΕ (ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ) ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΜΑΣ////////////////////////////////////

24/07/2024

Ο - Η Δηλ.

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η αρχή ή η υπηρεσία του δημόσιου τομέα όπου απευθύνεται η αίτηση.

(2) Γνωρίζω ότι: Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

Αθήνα 01/10/2018

Αρ. Πρωτ. ΑΤΤ/4192

ΑΝΤΙΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

**ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΝΟΜΙΜΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ**

Βεβαιώνεται ότι το Τουριστικό Γραφείο με τα κάτωθι στοιχεία πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη λειτουργία του και καταχωρίζεται στο Μητρώο Τουριστικών Επιχειρήσεων με αριθμό 0206Ε60000529700

Επωνυμία Επιχείρησης: Ι.Ο. ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ Ε.Π.Ε.			
Νόμιμος Εκπρόσωπος: ΓΕΩΡΓΑΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ			
Διακριτικός Τίτλος(αν υπάρχει): Ι.Ο. ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ			
Διεύθυνση Επιχείρησης:	Δήμος/Κοινότητα:	Οδός/Αριθμός:	Ταχ.Κωδικός:
	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΚΑΡ. ΣΕΡΒΙΑΣ 4 (7ος όροφος)	10562
Α.Φ.Μ.: 998350113	Δ.Ο.Υ.: ΑΘΗΝΩΝ Δ'		
Τηλ.: 2103232888	FAX: 2103311191	E-Mail:	

Η παρούσα επιδεικνύεται από τον κάτοχό της στα αρμόδια όργανα για την διευκόλυνση του ελέγχου.

- Κοινοποιείται :
1. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡ/ΚΗΣ ΑΣΤ/ΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ
 2. Δ.Ο.Υ. ΑΘΗΝΩΝ Δ'
 3. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
 4. ΗΑΤΤΑ
 5. ΤΑΝΠΥ

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΕΥΓΕΝΙΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

Επαγγελματική Αστική Ευθύνη Ταξιδιωτικών Πρακτόρων (ν.7/2018)**Συνοπτικός Πίνακας Καλύψεων****Αρ. Συμβολαίου: 112474 – Ευρωπαϊκή Πίστη Α.Ε.Γ.Α.****Λήπτης: I.Q. Holidays ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ Ε.Π.Ε.****Διακριτικός Τίτλος: I.Q. Holidays****Διάρκεια Ασφάλισης: 26/05/2024 – 25/05/2025****ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ Εκ λαθών ή παραλείψεων του οργανωτή**

Υλικές Ζημιές ή και Σωματικές Βλάβες	ανά ζημιογόνο γεγονός	80.000,00€
	συνολικά για τη διάρκεια ασφάλισης	600.000,00€

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ (επέκταση της Αστικής Ευθύνης)

Για τυχόν καθαρώς οικονομικές απώλειες του ταξιδιώτη για την ανεπαρκή ή μη εκτέλεση των συμφωνημένων υπηρεσιών που οφείλονται σε υπαιτιότητα του οργανωτή.	ανά ζημιογόνο γεγονός	20.000,00€
	αθροιστικά για τη διάρκεια ασφάλισης	50.000,00€

ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑ

Βοήθημα αφερεγγυότητας επιστροφής των καταβληθέντων	ανά ζημιογόνο γεγονός	20.000,00€
	συνολικά για τη διάρκεια ασφάλισης	40.000,00€

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟΣ ΛΟΓΩ ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ

	ανά ταξιδιώτη	1.500,00 €
	ανά ζημιογόνο γεγονός	90.000,00 €
	αθροιστικά για τη διάρκεια ασφάλισης	90.000,00 €
	ανώτατο όριο παροχής κάλυψης	90.000,00 €

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	600.000,00 €
--	---------------------

Πίνακας Καλύψεων Ταξιδιωτικής Ασφάλισης

ANAX Basic +COVID19

ΚΑΛΥΨΕΙΣ	ΟΡΙΑ ΚΑΛΥΨΕΩΝ	
	Εκτός Ελλάδας	Εντός Ελλάδας
Ιατρικές συμβουλές και πληροφορίες Συντονιστικού Κέντρου	Απεριόριστο	
Υγειονομική μεταφορά Ασφαλισμένου	Απεριόριστο	
Επαναπατρισμός του Ασφαλισμένου	Μέχρι €5.000	
Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων, μη παθόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου	Μέχρι €300 ανά άτομο	
Έξοδα νοσηλείας	Μέχρι €6.000	Μέχρι €1.000
Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου	Μέχρι €1.200	Μέχρι €500
Έξοδα μετακίνησης και διαμονής στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται	Μέχρι €300	
Αποζημίωση για απώλεια ζωής του Ασφαλισμένου από ατύχημα	Μέχρι €10.000 Ανώτατο όριο αποζημίωσης για ατύχημα σε ομάδα ασφαλισμένων στο ίδιο συμβάν €200.000	
Έξοδα για μεταφορά σορού	Μέχρι €3.500	Μέχρι €1.000
Αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού	Μέχρι €500 Για περιστατικά COVID19, κάλυψη μέχρι το 70% του ανώτατου ορίου	
Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών (Ισχύει μόνο για αεροπορικά ταξίδια)	Μέχρι €400	Μέχρι €300
Έξοδα λόγω καθυστέρησης άφιξης των αποσκευών	Μέχρι €100 για καθυστέρηση πάνω από 4 ώρες	
Προσωπική Αστική Ευθύνη του Ασφαλισμένου έναντι τρίτων	Μέχρι €10.000	
Έξοδα αποστολής φαρμάκων	Μέχρι 300€	
Έξοδα επιστροφής συνοδού με τη μεταφορά σορού	Μέχρι 300€	
Έξοδα μετακίνησης σε στενό συγγενή του Ασφαλισμένου προκειμένου να αναλάβει την φροντίδα ανηλίκων	Μέχρι 300€	



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΠΙΣΤΑ
ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



Αριθμός
Πρωτοκόλλου
Ημερομηνία
Ωρα έκδοσης

81456172

07/10/2024 10:07:58

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ

ΑΦΜ	998350113	ΔΟΥ	(1190) ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΙΩ ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 4 - 10562 - Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ		

**ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΟΥ
ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

Ισχύει από
07/10/2024

Ισχύει έως
07/11/2024

Το παρόν χορηγείται για κάθε νόμιμη χρήση (εκτός είσπραξης χρημάτων και μεταβίβασης ακινήτων) και ισχύει για 1 μήνα.

Ημερομηνία λήξης ισχύος: ΕΠΤΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΙΤΟΥΝΤΑ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ **ΙΩ ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ**



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

Ημ/νία δημιουργίας:

07/10/2024 10:08:06 +0300

Η εγκυρότητα ελέγχεται ψηφιακά



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

e-ΕΦΚΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Ημερομηνία: 11/09/2024

Αριθμ. Συστήματος: 000/Φ/1361963/2024

Αριθμ. Πρωτ: 2925729

Ωρα: 11:24

Αριθμός Εγκυρότητας: 003097657944C0BF1C

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ (Ν.4611/2019)

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α βεβαιώνει ότι Ο/Η:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ : ΙΩ ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ

Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α. :

Α.Φ.Μ. :

998350113

ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ :

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ :

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 4 10562 ΑΘΗΝΑ

* Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό του/της.

Το παρόν Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4611/2019, της αριθ. 15435/913/16.04.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ' αριθ. οικ.17535/Δ1.6002/6.5.2020 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και Επικρατείας, μετά από αίτηση του / της ανωτέρω.

Η βεβαίωση αυτή ισχύει αποκλειστικά:

* Για κάθε νόμιμη χρήση, προβλεπόμενη από ειδικές διατάξεις, πέραν αυτών του Ν. 4611/2019

ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ (Μέχρι 08/11/2024)

Ο e-ΕΦΚΑ επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές να τις αναζητήσει.

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ



Δρ. Αλέξανδρος Βαρβέρης

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνουμε ότι το τουριστικό γραφείο με διακριτικό τίτλο «**I.Q. Holidays**» και εκπροσώπους τον κ. Μιχάλη Μινόπουλο και τον κ. Αθανάσιο Γεώργαρο, είναι μέλος του Συνδέσμου μας με κωδικό 1864 από το 2008.



Νικόλαος Κελαϊδίτης
Πρόεδρος



Αριστείδης Τσαλδάρης
Γεν. Γραμματέας